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Bildung:   

Die Zeitform Futur 2 im Konjunktiv 2 wird folgendermaßen gebildet: 

Konjunktiv 2 von werden  + Vollverb Partizip 2 + Infinitiv haben oder sein 

 
Personalformen mit dem Verb „haben“: 

 

Beispiel: lesen  

1.P.EZ.: ich würde gelesen haben 

  
2.P.EZ.: du würdest gelesen haben 

  
3.P.EZ.: er/sie/es würde gelesen haben 

  
1.P.MZ.: wir würden gelesen haben 

  
2.P.MZ.: ihr würdet gelesen haben 

  
3.P.MZ.: sie würden gelesen haben 
 
 
Personalformen mit dem Verb „sein“: 

 

Beispiel: fahren 

1.P.EZ.: ich würde gefahren sein 

  
2.P.EZ.: du würdest gefahren sein 

  
3.P.EZ.: er/sie/es würde gefahren sein 

  
1.P.MZ.: wir würden gefahren sein 

  
2.P.MZ.: ihr würdet gefahren sein 

  
3.P.MZ.: sie würden gefahren sein 
 


